

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сторонний наблюдатель

Решил попробовать рассказать свою историю, которая произошла уже давно, но до сих пор не выходит из моей головы. Было это лет 15 назад, когда мне было 30, моей жене 26. Жена рано вышла на работу, и спустя несколько месяцев я начал замечать некоторые изменения в ее поведении. Непонятные для меня тогда. Самая первая мысль &#8212; у нее кто-то появился!

Я работал сутки трое в охране, она бухгалтером в коммерческой фирме, мелких частенько отдавали на ночь родителям. От таких предположений буйство мыслей завело меня на вершины ревности, и я пошел во все тяжкие, а именно начал следить за женой&#8230; к сожалению&#8230; И вот в одно из моих дежурств жена звонит мне и говорит, что она немного задержится на работе. Вроде ничего особенного&#8230; но&#8230; меня торкает, я беру машину и еду к ее офису. Конец рабочего дня. Ее действительно нет. Когда стало смеркаться, к выходу из офиса подъехал крузак и в этот момент жена с двумя мужчинами вышла из здания и села в машину. Меня затрясло&#8230;

Мы поехали. По пути остановились у супермаркета, парни метнулись в магазин и пришли с полными пакетами&#8230; &#171;Теперь куда?&#187; подумал я. Оказалось к нам домой! У подъезда из машины вышли три парня, моя жена и еще одна девушка, которой я никогда не видел раньше.

Наша квартира на последнем этаже, поэтому у меня сразу возникла мысль попытаться увидеть или хотя бы услышать происходящее. Опыт лазания по крыше уже имелся, пришлось заливать козырек над лоджией. Через соседний подъезд забрался на крыше, по пути прихватив зеркало с машины, растянулся на козырьке, и, дрожа от перевозбуждения, стал ждать. Зеркало было кстати, из темноты комната просматривалась вполне сносно, штор не было, так как окна выходили на пустырь.

А в зале уже накрыли журнальный столик, водка с шампанским предполагались только с фруктами&#8230; около часа продолжалось застолье с разговорами, которые были трудноразличимы&#8230; и вот настало время того, к чему, видимо, все присутствующие и стремились &#8212; жена приглушила свет и включила музыку. Начались танцы, которые я угадывал уже с трудом&#8230; В какой-то момент на балкон вышла жена с одним из парней (я их не знал, поэтому и имен выдумывать не буду). Вышли покурить.

Зашел разговор про жизнь, удовлетворенность ею, удовлетворенность жены мужем (мною)&#8230; Бычки полетели вниз, и разговор затих, при этом слышались звуки засосов (этого я не видел, так как зеркало могли увидеть)&#8230; &#171;Если целуются &#8212; то не заметят&#187;, подумал я и взглянул. Они действительно целовались всасос, при этом белая блузка жены была наполовину расстегнута и его рука мяла её грудь. А ее рука гладила ему между ног&#8230;

&#8212; Давно не трахалась?

&#8212; Ну если не считать мужа&#8230;

&#8212; Хочешь сейчас трахну?

&#8212; Хочу!

&#8212; Пошли во вторую комнату.

&#8212; Там девушка с начальником (имен не знаю).

&#8212; Хочешь пока минет сделаю?

&#8212; Конечно!

&#8212; Пошли в зал, здесь неудобно&#8230;

И они уходят в комнату, в которой я уже ничего не вижу&#8230;

Через какое-то время на балкон снова выходят покурить, но уже два парня&#8230;

&#8212; Ну как она?

&#8212; Сосет неплохо, а ты чего такой вялый сегодня, я думаю она и от тебя не откажется, а шеф похоже приснул там с девахой.

&#8212; Выпил много&#8230;

Вышла и жена покурить.

&#8212; Я заходила в спальню, шеф с подругой спят.

&#8212; Ты тоже хочешь?

&#8212; Пока нет&#8230;

Первый зашел обратно в комнату и моя осталась курить со вторым.

Опять за жизнь разговор.

&#8212; Понравился член первого?

&#8212; Большеват.

&#8212; Поэтому не дала ему?

&#8212; Ну я и не знала до этого.

&#8212; Засунь руку ко мне, такой нормально?

И опять слышался звук поцелуев.

&#8212; Пока сложно сказать, может достанем?

&#8212; Он твой.

&#8212; Пойдем в комнату.

И снова провал&#8230; сердце не вылетело по неизвестной мне причине&#8230;

Больше курить не выходили, но через час зажегся свет, все, и шеф с девушкой, собирались уходить. Жена проводила гостей, убрала все из зала. Дальше я ничего не видел&#8230;

Домой я пришел в 10 утра, жены уже не было, только на кухне осталась пара недомытых бокалов с губной помадой на одном из них&#8230;